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1. Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän 
seuraavan kahden kuukauden aikana (huhti-toukokuu)

N= 828
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2. Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) 
seuraavan kahden kuukauden aikana (huhti-toukokuu)

N=199

N=175

N=94

N=261

N=170

N=176

N=132

N=61

N=61

N=65

N=131

8%

6%

2%

7%

11%

9%

7%

5%

5%

11%

8%

21%

37%

17%

16%

20%

28%

26%

23%

15%

21%

20%

71%

57%

81%

77%

69%

63%

67%

72%

80%

68%

72%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-…

Maa-aineskuljetukset

Muut…

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Lisääntyvän Pysyvän ennallaan Vähentyvän

N= 828

13%

7%

6%

7%

6%

7%

5%

4%

3%

5%

4%

2%

19%

26%

22%

25%

26%

24%

33%

33%

33%

52%

14%

21%

68%

67%

72%

68%

68%

69%

62%

63%

64%

43%

82%

77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Etelä-Suomen…

Helsingin Seudun…

Kaakkois-Suomen…

Länsi-Suomen…

Sisä-Suomen…

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-…

SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan…

Metsäalan…

SKAL-suoritealat ry

Lisääntyvän Pysyvän ennallaan Vähentyvän

N=91

N=42

N=53

N=150

N=130

N=88

N=45

N=67

N=127

N=63

N=55

N=83

Jäsenyhdistyksen mukaan Kuljetuslajin mukaan

SKAL "koronabarometri"6



© SKAL

3. Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan kahden 
kuukauden aikana (huhti-toukokuu)
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4. Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan 
kahden kuukauden aikana (huhti-toukokuu)
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5. Arvioitteko kuljettajien määrän seuraavan kahden 
kuukauden aikana (huhti-toukokuu)
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Toteutuneet vaikutukset
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6. Toteutuneet vaikutukset työvoimaan ja kalustoon
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 918
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7. Toteutuneet vaikutukset rahoitukseen ja investointeihin
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 880
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Jatkokysymys 8: Mistä?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 204
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9. Toteutuneet vaikutukset käytännön kuljetustoimintaan
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10. Toteutuneet vaikutukset käytännön kuljetustoimintaan
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Huhti-toukokuu 2020
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11. Ennuste vaikutuksista työvoimaan ja kalustoon 
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11. Ennuste vaikutuksista työvoimaan ja kalustoon 
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11. Ennuste vaikutuksista työvoimaan ja kalustoon
Yritykset kuljettajamäärän mukaan
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Varmasti Todennäköisesti Ei  lainkaan
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Kuljettajia:
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11. Ennuste vaikutuksista työvoimaan ja kalustoon
Yritykset kuljettajamäärän mukaan
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12. Ennuste vaikutuksista rahoitukseen ja investointeihin
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13. Jatkokysymys: Mistä?
Olen hakemassa apua yritykseni talouteen tilanteen vuoksi 
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Muualta, mistä?
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12. Ennuste vaikutuksista rahoitukseen ja investointeihin
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12. Ennuste vaikutuksista rahoitukseen ja investointeihin
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Varmasti Todennäköisesti Ei lainkaan

N= 828
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14. Kuljettajien toimintaedellytykset ovat heikentyneet

6%

8%

5%

3%

22%

2%

45%

51%

36%

13%

45%

11%

22%

21%

13%

9%

8%

14%

27%

20%

46%

75%

26%

73%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Lähettäjien luona

Vastaanottajien luona

Satamissa, terminaaleissa ja muissa liikenteen solmupisteissä

Rajoilla

Taukopaikolla

Muualla, missä

Erittäin paljon Jonkin verran Ei lainkaan Ei koske kuljetuksiani

N= 828
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15. Muut vaikutukset käytännön kuljetustoimintaan

16%

6%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Pyrin kehittämään uudenlaisia kuljetuspalveluita koronan
vuoksi

Muu vaikutus, mikä

Ei  muita vaikutuksia käytännön kuljetustoimintaan

Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 839

N= 828

SKAL "koronabarometri"26



© SKAL

16. Arvioi seuraavien tilapäisten joustojen merkitystä 
yrityksellesi poikkeusoloissa:

18%

18%

12%

6%

5%

3%

27%

26%

16%

11%

8%

4%

8%

9%

6%

11%

9%

17%

25%

21%

10%

7%

7%

4%

10%

15%

8%

10%

6%

7%

12%

9%

47%

55%

65%

65%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Poikkeukset ajo- ja lepoaikamääräyksiin

Kuljettajan ammattipätevyyksien voimassaoloajan jatkaminen

ADR-ajoluvan voimassaoloajan jatkaminen

TNA-todistusten (turvallisuusneuvonantaja) voimassaoloajan jatkaminen

Erikoiskuljetusten liikenteenohjaajaoikeuden (EKL) voimassaolon
jatkaminen

Muu, mikä?

Erittäin tärkeä Tärkeä En osaa sanoa Ei kovin tärkeä Ei lainkaan tärkeä Ei koske kuljetuksiani

N= 828
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19. Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulutte:

11%

5%

6%

18%

16%

11%

5%

8%

15%

8%

7%

10%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL-suoritealat ry

N= 828
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20. Kuljetuslaji

24%

21%

11%

32%

21%

21%

16%

7%

7%

8%

16%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

N= 828
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21. Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne

1%

30%

27%

16%

14%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Ei kuorma-autoja

1

2–3

4–5

6–10

yli 10

KUORMA-AUTOT
N= 828
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22 & 23. Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne

51%

33%

13%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ei pakettiautoja

1

2–3

4–5

6–10

yli 10

82%

14%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ei traktoreita

1

2–3

4–5

6–10

yli 10

PAKETTIAUTOT TRAKTORIT

N= 828
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24. Henkilöstön määrä yrityksessänne; kuljettajat N= 828

11%

15%

22%

18%

15%

12%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Ei kuljettajia

1

2–3

4–5

6–10

11–20

yli 20
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25. Henkilöstön määrä yrityksessänne; muu henkilökunta

44%

26%

17%

5%

5%

1%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Ei muuta henkilökuntaa

1

2–3

4–5

6–10

11–20

yli 20

1 %

SKAL "koronabarometri"34

N= 828



www.skal.fi/kuljetusbarometri |  www.skal.fi/korona
SKAL viestintä: viestinta@skal.fi  09 478 99 320

Kiitos

http://www.skal.fi/kuljetusbarometri
http://www.skal.fi/korona
https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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